

考后减压游受宠 掀开暑期游大幕

晨报记者 赵玮

核心提示

万众瞩目的高考已经过去。刚刚结束考试的孩子们,纷纷算计着去哪里好好High一番,好释放掉紧张的压力,很多家长也很贴心地为孩子们筹划着“减压”游。各大景区和旅行社抓住时机,针对考生推出诸多旅游路线和各种旅游优惠措施。业内人士预计,以高考考生、家长、教师为主的出游人群,将掀起6月中旬国内游市场出游小高峰,暑期出游旺季一触即发。

“高考结束了,你准备采取什么方式放松一下紧张的心情?”6月11日,记者随机采访了十几位刚刚参加完高考的学生,面对记者提出的这个问题,几乎90%的学生都选择了旅游。采访中,记者了解到,这也是很多家长的选择。“孩子高中这三年不容易,每天起早贪黑地学习!”考生家长郝先生说,他很早就承诺

给儿子,考试一结束,会根据他的出行愿望,一家人一起旅游,好好放松几天。

和郝先生一家一样,高考后的“减压游”成为众多考生和家长的首选,一些考生家庭还决定自驾游,不受时间和地点的限制,真正达到放松的目的。

周边短线游备受“学生团”青睐

“今天我们刚刚送走了20多个孩子,都是刚参加完高考的学生。”6月13日,我市假日旅行社总经理曹忠宇告诉记者,近几年来,“毕业旅游”成为比较走俏的词语。很多考生想到高考后就要分别,踏上新的人生旅程,趁着成绩还未公布、填报志愿的间隙,纷纷邀上好友一同出游,以此来纪念毕业,纪念高中生活。“针对这样的出行,我们一般都推荐周边游,时间不是很长,价格比较适中,体力消耗也不太大,而且有山有水,一旦有什么高考消息还能很快赶回来。”曹忠宇介绍说,亲水、漂流类兼

具观赏性与游玩性的旅游线路最受需要“减压”的学生群青睐。且这些线路大都以1天~2天为主,如山西青龙峡二日游、海边游等。

记者走访我市各大旅行社时发现,各旅行社把暑期学生周边游作为夏季旅游主打内容,其中针对高考生和中招考生的旅游专线,凭准考证还有数目不等的优惠。由于周边游一般只需要提前一两日报名,且价格相对较低,目前学生团体预订量很多,且呈不断攀升的趋势。

“亲子游”多选长线高品质游

相对于学生组团短线游,家长带孩子出游一般都选择长线游。“家有考生”的林女士对记者说:“为了准备高考,孩子和我们家长压力都很大。高考结束后,想带着孩子一起出去转转。让孩子放松一下,也开拓一下视野,多长点见识。”考后准备陪孩子到厦门玩的方女士告诉记者,孩子一直向往厦门,所以全家人一致决定准备去厦门玩一玩,让孩子高兴高兴。

高考一结束,许多家长已经开始咨询适合“陪游”,或者涉及国内外优质高校行程的线路。这类线路在举家放松的同时也让“准大学生”们提前感知高校氛围,在旅途中憧憬未来。

“高考后国内长线游出行高峰一般出现在6月中下旬,出游的热门目的地主要集中在北京、上海、西安、厦门、南京等高校较为集中、旅游资源又相对丰富的城市。”导游小刘介绍。

“父母陪伴孩子出行的亲子关怀游,多以长线品质游为主,比如海南、昆明等,也有选择包含高校参观行程的‘励志游’。”曹忠宇告诉记者,高考中最辛苦的除了在前线奋斗的考生外,还有在幕后默默付出的学生家长。

除了国内长线包含高校参观行程的“励志游”外,部分以参观国外名校为主题的出境游线路也备受关注。这类线路因为办证需要时间,行程多安排在七八月份,而且行程多在8天以上。

教师也减压 特色地区是首选

“高考不仅仅考学生,也考老师,所以对老师来说压力也很大,我们也和学生一样期盼这一天早日过去。”在我市某高中任教的刘老师告诉记者,他正筹备着前往云南的旅行,记者了解到,同样拥有两个月假期的教师游玩方向多为香格里拉、厦门、桂林或海边等具有特色的长线目的地。

曹忠宇告诉记者,以高考考生、家长、教师为主的出游人群,将掀起6月中旬国内游市场出游小高潮,他同时提醒,有出游计划的市民一定要选择具有资质的旅行社,没有家长陪同出游的考生,事先应告知出游目的地并保持联络畅通,避免发生危险。

鹤壁假日旅行社

许可证号:L-HEN06020

国家地质公园、国家森林公园、国家AAAA级风景区

红豆峡经典一日游158元/人

每周二、四、六、日发团

新区早6:00出发 老区6:30出发 周末158元/人 周二、四138元/人

老区总部电话: 2636540、2691661、13839222230

新区国税局营业部: 3367035、3333660、13569648975

福田二区北门营业部: 2961938、13839222230

地址: 长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼

地址: 华山路国税局金景皇朝酒店南第四个门面房

地址: 福田二区北门东20米门面房